
Posudek školitele bakalářské práce 
 

Jméno a příjmení uchazeče:  Bc. Marie Reslová  
 
Název práce:  
Didaktické vzdělávací hry pro chemii v našich i zahraničních publikacích 
 
Hodnocení jednotlivých aspektů práce (označte známkou ve standardní stupnici 1 až 4) 

 

1. Samostatnost uchazeče 

 

Ve fázi zpřesňování tématu práce 1 

Při práci s literaturou a databázemi 1 

Během zpracování zadaného tématu 1 

Při sepisování práce 1 

 

2. Komunikativnost, schopnost spolupráce 

 

3. Zájem o práci a pracovní nasazení uchazeče 

  

4. Spolehlivost a plnění zadaných úkolů   
 

Případný slovní komentář k výše uvedeným bodům: 

Od počátku naší spolupráce projevovala uchazečka mimořádný zájem o specifikaci zvoleného 

tématu a tvořivě přistupovala k výběru cílů i způsobu zpracování bakalářské práce. Své rešerše, 

podklady i průběžné výsledky se mnou pravidelně konzultovala a řídila se veškerými mými 

doporučeními či radami při sepisování. Při vypracování práce se orientovala především na zdroje 

naše i zahraniční - časopisy i pedagogickou literaturu, na dosud vytvořené tematicky příbuzné 

závěrečné práce na Katedře učitelství a didaktiky chemie, či na odpovídající databáze a publikace 

z oblasti chemického vzdělávání.  

Studentka zcela samostatně vytvořila klasifikaci vyučovací metody, jejíž hlavní náplní je hraní 

didaktické hry: shrnula principy hraní her, roli učitele, dle literatury a dalších zdrojů doplnila řadou 

vybraných příkladů her sloužících k upevnění a opakování i her sloužících k podpoře badatelského 

vzdělávání. Nakonec vytvořila vlastní simulační hru s prvky zážitkové pedagogiky (návrh je 

v závěru 4. kapitoly). V diskusním závěru práce pak shrnuje a hodnotí význam a smysl hraní 

didaktických her pro aktivizaci žáků, podporu samostatného rozhodování a učení ze zkušenosti, 

tvořivosti a vlastního objevování, tedy i základů bádání, rozvíjení dovedností a postojů žáků. 

Práce je sepsána kompaktně, velmi čtivě a zajímavě, bez výrazných jazykových či stylistických 

chyb. Některá drobná doplnění a upřesnění byla již s uchazečkou prodiskutována. Celá práce si 

zaslouží ocenění vzhledem k výše uvedeným skutečnostem.   

 

Stanovisko k opravě chyb v práci:  

opravný lístek/oprava v textu  NENÍ podmínkou přijetí práce 

 

C. Celkový návrh 

Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení:  ANO   

Navrhovaná celková klasifikace: VÝBORNĚ 

 

Datum vypracování posudku:  10. 9. 2013 

 

Jméno a příjmení, podpis školitele (SIS) :                         RNDr. Renata Šulcová, Ph.D. 
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